
GCN-Linux400H 基于 VS 的调试方法 

前言 

本文档主要对 GCN-Linux400 内部的 ARM 处理器模块部分软硬件功能进行说明，以及编程及

调试方法的说明。 

 

硬件 

ARM 处理器模块可操作的串口（232 电平）有 2 个，分别位于：示教器接口和串口接口。 

在系统中 

设备/dev/ttyAMA0 对应第一个串口（串口 0） 

设备/dev/ttyAMA1 对应第二个串口（串口 1） 

 

远程调试 

远程开发及调试采用 visual studio 2008-2017，配合 VisualGDB 插件 

1. 前提要安装好 visual studio（安装方法本文暂不描述，请自行查阅相关资料） 

2. 安装 VisualGDB 插件，请参照 

3. 创建工程并调试 

 

安装 VisualGDB 插件 

安装 VisualGDB 之前，请先在本地安装 visual studio 2008-2017 程序，否则 VisualGDB 软件无

法正常安装。 

2、安装完成 visual studio 软后后，双击 VisualGDB-5.3r8-trial.msi 进行安装，然后点击下一步 



 

 

3、勾选阅读并同意软件安装协议，点击下一步 

 



4、如下图所示，点击第一项，快速安装即可 

 

5、然后根据安装提示点击【Install】按钮开始安装，安装过程比较慢，用户耐心等待下 

 



安装过程中会出现如下图，表示插件正在向哪个编译器安装。如果当前你的系统安装有多个

Visual studio 开发环境，则会对所有 Visual studio 进行安装，该过程用时较久，请耐心等待。 

 

6、然后点击【Finish】按钮即可完成安装 

 

7、安装完成之后，先不要运行该软，回到数据包中，将破解补丁"SysprogsPatcher2.1.exe"复



制到安装目录（默认目录为：C:\Program Files (x86)\Sysprogs\VisualGDB）下，双击完成激活。 

 

 

创建工程并调试 

以下演示以 vs2010 为例（在 vs2017 同样测试通过）。 

 

1. 打开 vs2010，创建工程。 

 

2. 模板选择 Visual GDB，Linux Project Wizard。注意，工程保存路径不能有空格。 



 

3. 首次创建 Visual GDB 工程会出现如下界面。可取消左下角勾选，这样再次创建工程时将

不再显示。 

 

4. 选择工程类型，这里可以创建应用（Application），动态库（shared library (.so)），静态库

（static library (.a)）以及 python 工程和单元测试工程。这里我们选择创建应用，使用 QT。 

语言选择 C++，工程模板可根据选择 QT4 或 QT5，这里选择 QT5（因为 ARM 处理器模块默

认安装了 QT5） 



5. 首次连接设备时，这里的 Remote computer(远程计算机)列表框中没有显示，所以要点击

该列表框并创建一个新的 SSH 连接。 



 

6. 点击创建 SSH 连接后，会有如下图所示，Host name 填写远程设备的 IP 地址，User name

和 Password 填写默认的 pi 和 raspberry。点击创建。 



 

7. 此时会创建一个 Key，下次连接该设备时会自动使用该 Key 进行连接。点击保存。 

 

8. 如下图所示勾选将可执行程序部署到远程设备，并选择目标设备（这里是刚刚创建的设



备），部署的路径这里可以更换为/home/pi，因为默认路径是/tmp（该路径下的内容会在重

启后丢失）。点击下一步。 

 



 

9. 如下图所示，Visual GDB 会检查一些配置项是否正确。 

 



10. 检查完成后会出现下图，默认即可。（如果此处遇到问题，可尝试修改 Action 项，选择

其它类型） 

 

11. 最后如下图，点击 finish。此时 Visual GDB 会和远程主机进行一些文件的同步。 



 

 



12. 回到 vs2010，点击编译运行。首次运行时会出现如下界面。需要安装 xming(一种本地模

拟运行界面软件)，点击 OK。开始安装。 

 

 

13. 当安装完成，进度调试，可看到如下界面，该界面正是上面创建的工程模板中的源码内

容。 



 

14. 当停止调试时，可能会出现如下界面。说明当前调试的程序中没有设置断点。点击取消

即可。 

 

15. 通过 PUTTY（远程登录工具）登录 ARM 处理器模块，查看可执行程序的部署情况。 



 

16. 首次连接时，可能会出现如下界面。点击是。 

 

17. 输入用户名和密码。回车登录进系统。 



 

 

18. 可以看到我们编译的可执行程序 LinuxProject1 已经存在于用户目录下。如果是带桌面的

系统，本地登录（打开桌面系统的 terminal，输入用户名密码）。执行 LinuxProject1(输

入./LinuxProject1，回车)时，会看到和步骤 13 中相同的界面显示。 



 

 

 

常用设置 

静态 IP 地址设置 

修改/etc/dhcpcd.conf，在文件最后添加 

interface eth0 

static ip_address=192.168.1.112/24 

static routers=192.168.1.1 

static domain_name_servers=192.168.1.1 

 

注意：只需要修改 192.168.xx.xx 为你的 IP 网段和地址。 

 

无线网络设置 

修改/etc/wpa_supplicant/wpa_supplicant.conf, 在文件末尾增加 

network={ 

        ssid="你的无线网络名称" 

        psk="你的无线网络密码" 

} 

重启。 
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